



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 29. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. július 22., péntek

## Harmadfokú hőségriadó lépett érvénybe

Már-már szaharai a hőség, a legmelegebb tájakon 38-39 fok is volt és a következő napokban várható nagy meleg miatt szerda 0 órától (július 20.) ismét harmadfokú hőségriadó lépett érvénybe, várhatóan szombat (július 23.) éjfélig.

Az országos tisztifőorvos a legmagasabb, azaz harmadfokú hőségriadót olyan esetekben rendeli el, amikor a napi középhőmérséklet legalább három egymást követő napon meghaladja a 27 fokot.

A következő napokban az éjszakák is egyre melegebbek lesznek, napközben pedig sok helyen meghaladja a csúcshőmérséklet a 35 fokot, a legmelegebb tájakon 38-39 fok is lehet.

Az idei nyáron június 27-e és július 4-e között volt először érvényben hőségriasztás, mégpedig a legmagasabb, harmadfokú. Már ekkor próbára tehetjük a „hőálló képességünket” a médián keresztül áramló jótanácsok



segítségével, de minden bizonnyal az igazi megoldást a meleg levegő lehülése hozná. Ez is eljön, de addig figyeljünk a következőkre: a nagy melegben ügyeljünk a megfelelő folyadék-utánpótlásra, kerüljük a cukros, valamint alkohol- és koffeintartalmú italok fogyasztását. Az autótól közlekedőket is fokozott óvatosságra intjük, rájuk is kedvezőtlen hatással lehet a nagy meleg. Akik a szabadságukat vízparton töltik, a déli órákban kerüljék a napozást, hűtsék le magukat, mielőtt a vízbe mennének.

Szombaton ugyan érkezhet egy gyenge hidegfront, de csak kis mértékben enyhülhet a kánikula.

## Nyolcvan sarkadi fiatalnak biztosít jövedelmet az önkormányzat a nyári diákmunka programmal

Június 27-én, a szükséges üzemorvosi vizsgálatokkal és a munkavédelmi, valamint tűzvédelmi oktatás megtartásával ismét elindulhatott a korábbi években már nagy népszerűségnek örvendő „Nyári diákmunka” központi munkaerőpiaci program, amire idén is csatlakozott Sarkad Város Önkormányzata.

Az önkormányzat által önerőként közel egymillió forinttal támogatott program megnyitására a polgármesteri hivatal nagytermében került sor, ahol dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző asszony köszöntötték a program júliusi etapjában részt-



vevő diákokat.

A polgármester kihangsúlyozta, hogy idén is sokan érdeklődtek a polgármesteri hivatal illetékeseinél és nála is személyesen arról a korábbi években már megszokott, közkedvelt nyári munkalehetőségről, ami a korábbi években a „koronavírus-világjárvány árnyékában” is működni tudott, pénzkereseti lehetőséget biztosítva a fiataloknak. Ennek mentén dr. Mokán István elmondta, hogy az önkormányzat a 2022-es esztendőben is készen állt arra, hogy amikor a Magyar Kormány megnyitja ezt a lehetőséget, akkor a városvezetés újfent megteremtse a jól bevált nyári diákmunkaprogram lebonyolításának szakmai és pénzügyi feltételeit a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban és a sarkadi önkormányzati intézményeknél.

A polgármester így nagy örömmel vette azokat a június végén érkező kormányhivatali jelzéseket, melyek arról tájékoztatták, hogy idén is lesz nyári diákmunka program. A polgármesteri hivatal munkatársai azonnal hozzá is láttak a koordinációhoz, ami lehetővé tette, hogy idén júliusban és augusztusban nyolcvan diák végezhesen munkát Sarkad Város Önkormányzatának különböző in-

tezményeinél.

A város vezetője arra is kitért, hogy ennek a programnak két nagy hozadéka van. Egyrészt a diákok a nyári szünet alatt munkatapasztalatot szerezhetnek, másrészt pedig munkajövedelemhez is juthatnak, ami anyagi segítséget jelent a gyermekeket nevelő és tanító sarkadi családoknak. Az idei nyári diákmunkaprogram részleteit illetően dr. Pintér Magdolna jegyző asszony elmondta, hogy abban azok a 16 és 25 év közötti, nappali tagozatos diákok vehetnek részt, akik foglalkoztatásra irányuló, vagy

vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek, és közvetítés kérvényét nyilvántartásba vételre kerülnek.

A diákmunka program keretében legfeljebb két hét időtartamra, maximum napi öt óras foglalkoztatás támogatható. A 2022. júliusi foglalkoztatás 2022. július 1. és július 15. között zajlott, míg az augusztusi foglalkoztatásra augusztus 1. és augusztus 15. között fog sor kerülni.

Városunk vezetői valamennyi, a programban résztvevő diáknak sok sikert és eredményes munkát kívánnak!

—mk



# 2022. AUGUSZTUS 19.-20.

## PROGRAMOK

**Sarkad, Vásártér 3. (Városi Piac)**

### SZÍNPADI PROGRAMOK:

**2022. augusztus 19. (péntek)**

17.00 Rozsda  
18.00 Kenton  
20.00 Kozmix  
21.15 Fáklyás felvonulás. Útvonal:  
Vásártér→Kossuth utca→Bihar utca  
→Hargita sétány→Vásártér

22.00 Utcabál a Show & Bors Zenekarral  
22.00 Disco az Éden Grill-ben  
dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

**2022. augusztus 20. (szombat)**

13.00 Jó ebédhez szól a nóta  
Szegedi Attilával és Egri Gyulával  
14.00 Juhász Imre, Szilágyi Zoltán „Nyúl”  
és Varga Gábor  
15.00 Antovszki Band  
17.00 Csordás Tibi (Fiesta)  
18.00 Irigy Hónaljmirigy  
19.00 Bestiák – Miss Bee  
20.00 Hip Hop Boyz – O.G. Duck  
21.00 OTTAWAN  
22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felött

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Eden Grill-ben







**A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!  
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, szintén ott  
augusztus 20-án délután ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!**

## Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

## Tájékoztató a rezsicsökkentés új szabályozásáról

A rezsicsökkentés továbbra is védi a magyar családokat

A koronavírus-világjárvány által elindított gazdasági recesszió, majd a tavasszal kiborbanó és elhúzódó orosz-ukrán háború, illetve az arra

adott brüsszeli szankciók miatt egész Európában drasztikusan emelkednek az energiaárak és energiaválság alakult ki! Egy év alatt az áram ára több mint ötszörösére, a gáz ára több mint hatszorosára emelkedett. Az áremelkedés napjainkban is tovább folytatódik, sőt, az elmúlt na-

pokban az is világossá vált, hogy lehet nem lesz elég gáz a télre Európában.

A magyar lakosság és gazdaság energiaellátásának védelmére – több más országhoz hasonlóan – a Magyar Kormány is energia-ve-

(folytatás a 2. oldalon)

## Tájékoztató a rezsicsökkentés új szabályozásáról

(folytatás az 1. oldalról)

szélyhelyzetet és hét pontból álló intézkedési tervet hirdetett ki, amely augusztusban lép életbe. Az energia-veszélyhelyzet célja, hogy felkészüljön az ország az energiaváltságra, megerősödjön az ország energiaellátásának biztonsága, és a várhatóan tovább emelkedő energiaárak mellett is megvédésre kerüljön a lakossági rezsicsökkentés – olvasható ki Magyarország Kormányának az utóbbi napokban tett közleményeiből.

Hazánk kormányzata azt is hozzáteszi: Európában egyedül a magyar kormány védi erős árkorlátozással a családokat az elszabaduló energiaáraktól. Noha a jelentős világpiaci energiahordozó-áremelkedés miatt a rezsicsökkentés a korábbi módon nem tartható fenn, annak reformja révén a rezsicsökkentett ár ezután is minden magyar családnak biztosított a lakossági átlagfogyasztás szintjéig!

**A kormány a rezsicsökkentés védelme érdekében az alábbiakról döntött:**

A földgáz esetében a rezsicsökkentett ár felhasználási helyenként 1729 m<sup>3</sup>/év fogyasztásig vehető igénybe. A villamos energia esetében a rezsicsökkentett ár felhasználási helyenként 2523 kWh/év fogyasztásig vehető igénybe. Eddig a határig minden magyar család, minden magyar fogyasztó a rezsicsökkentett áron kapja az áramot és a földgázt.

A kormány bevezetett egy új tarifát, a lakossági piaci árat, ami jóval kedvezőbb, mint a világpiaci ár!

A villamosenergia esetén

### A rezsicsökkentés részletei

## ÁRAM GÁZ

Rezsicsökkentett ár az átlagfogyasztásig:  
**36 Ft/kWh | 102 Ft/m<sup>3</sup>**

Lakossági piaci ár átlagfogyasztás fölött:  
**70 Ft/kWh | 747 Ft/m<sup>3</sup>**

Világpiaci ár: 268 Ft/kWh | 1020 Ft/m<sup>3</sup>

a rezsicsökkentett ár 36 Ft, az átlagfogyasztás feletti, lakossági piaci ár 70,1 Ft lesz, miközben az áram világpiaci ára 268,9 Ft kilowattóránként. Az éjszakai áram esetében az átlagfogyasztás feletti 62,9 Ft lesz a lakossági piaci ár.

A földgáz esetében a rezsicsökkentett ár 102 Ft, az átlagfogyasztás feletti, lakossági piaci ár 747 Ft lesz, miközben a világpiaci ár 1020 Ft köbméterenként.

A hőszivattyúval rendelkező háztartásokról ez a rendelkezés nem szól, náluk az eredetileg meghatározott korlátlan fogyasztásig fennáll a hőszivattyú működtetésének kedvezményes tarifája.

vezményes tarifája.

Egy új, a társasházakra vonatkozó kedvezmény is bevezetésre került. Azoknál a társasházaknál, ahol házközponti fűtés és egy gázmező van, lakásonként felszorzódik a kedvezmény mértéke. Erről a társasházaknak nyilatkozniuk kell a szolgáltatójuk felé.

A nagycsaládos kedvezmény megmarad a gázfogyasztásnál. Az 1729 köbméteres átlagfogyasztás egy háromgyermekes családnál 600 köbméterrel emelkedik és minden egyes gyermek után még 300 köbméterrel nő. Magyarországon ma 300 ezer nagycsaládos él, azt javasolja a kormányzat, hogy éljenek ezzel a kedvezménnyel!

Ezekkel az intézkedésekkel is az Magyarország Kormányának a célja, hogy a kialakult európai energiaváltság ellenére is a lehető legnagyobb mértékű védelmet biztosítsa a magyar családoknak. (További információk: [kormany.hu](http://kormany.hu), [magyarkozlony.hu](http://magyarkozlony.hu))

A mellékelt táblázatban látható, hogy a megújult rezsicsökkentésnek köszönhetően mennyit spórolnak meg a magyar családok.

	Átlagfogyasztás sávhatár	Lakossági rezsicsökkentett ár	Átlagfogyasztásig fizetendő	Ennyi lenne a valós piaci áron	Ennyi lenne a rezsizsámbla átlagfogyasztásánál a valós piaci áron	MEGTAKARÍTÁS
<b>ÁRAM</b>						
Éves	2523 kWh	36 Ft	90 828 Ft	268,9 Ft	678 435 Ft	587 607 Ft
Havi	210 kWh		7 560 Ft		56 469 Ft	48 909 Ft
<b>GÁZ</b>						
Éves	1729 m <sup>3</sup>	102 Ft	176 358 Ft	1 020 Ft	1 763 580 Ft	1 587 222 Ft
Havi	144 m <sup>3</sup>		14 688 Ft		146 880 Ft	132 192 Ft
<b>REZSI ÖSSZESEN</b>						
Éves			267 186 Ft		2 442 015 Ft	2 174 829 Ft
Havi			22 248 Ft		203 349 Ft	181 101 Ft

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

**Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!**



A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással

kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kínizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

**Tájékoztató a sárga**

## színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. harmadik negyedében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2022. augusztus 11-én (csütörtök)** és **2022. szeptember 08-án (csütörtök)** lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 04.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 03.30 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínű egyes

utcák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

## Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2022. augusztus 09-én (kedd)** és **2022. szeptember 13-án (kedd)** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## Kálvin téri Családi Nap

### MEGHÍVÓ

Ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családdal, barátaiddal!

2022. július 23-án, (szombat) 9:00 órától  
Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

### PROGRAMOK

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), lesz labdarúgó torna a focipályán, lesz palacsintásütés és főzőverseny (1.000 Ft/csapat a nevezési díj, eredményhirdetés 13.00 órakor), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (gulyásleves, támogatójeggyel is vásárolható)

16.00 – ENERGY DANCE COOL fellépése a nemzetközi eredményekkel is büszkélkedő VÍDÓ KATA vezetésével

17.00 – „A PÖRGŐ LÁBÚ LÁNYOK” előadása

17.30 – Frissen sült húrka, kolbász árusítása támogatójeggyre

18.00 – TOMBOLA-SORSOLÁS, egész nap tombolaárusítás (200 Ft/db.)! Földij egy TV-készülék!

19.30 – ELEK IMRE aranyérmes break-táncos bemutatója

20.00 – Fellép a nap sztárvendége, SZIGETI FERCSI énekes

21.00 – MEGYERI GÁBOR és párja, KATIKA szórakoztatja a vendégeket! Napközben SÁROSI GÁBOR zenél.



BOR és párja, KATIKA szórakoztatja a vendégeket! Napközben SÁROSI GÁBOR zenél.



(Archív képek 2018-ból)

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást, felajánlást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk!

**Ez a nap szóljon a szeretetről és az összetartozásról! Gyere és érezd jól magad!**

**A X. Kálvin téri Családi Nap koordinátora: Török Balázs.**  
Információ kérhető Sárosi Mátyástól (06-30-851-6001) és Képiróné Széplaki Judittól (06-20-361-7811).

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. július	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
25 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
27 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
28 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
29 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

## Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

### Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvé-

delmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

### Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

### Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket **2022. július 1. és 2022. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportnál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

### Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál, vagy letölthető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) („Polgármesteri Hivatal” menüpont, „Letölthető dokumentumok” almenüpont) oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyer-

mek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

### Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát**.

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetése.

### Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőéri járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles ennek bekövetkeztét követő 15 napon bejelenteni. A változásbejelentési kötelezettség értelemszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőéri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

nyomtatványok postázása folyamatban van.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a földtulajdonosának bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tájékoztató levél kézhezvételétől számított 15 napon belül. Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója:

ezért kérjük a lakókat, hogy az edényeket a gyűjtési napokat megelőző este helyezték ki a megadott helyszínekre. Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!

**DAREH BAZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.**

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

Július 23-24.

**Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)**

Július 30-31.

**Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)**

## TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐÉRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőéri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrszéről a mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezei őrszolgálat a termőföldek őrszét, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyongépjárműk látja el. A mezőéri járulék a mezei őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a

föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

350 Ft/ha  
zártkert esetében  
0-1.500 m<sup>2</sup> között: 400 Ft  
1.500 - 3.000 m<sup>2</sup> között: 800 Ft

3.001 m<sup>2</sup> fölött: 1.000 Ft  
Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőéri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

A tájékoztató levelek és a bevalláshoz szükséges

## Változás a hulladékszállításban!

**Tisztelt sarkadi ingatlanulajdonosok-ingatlanhasználók!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkad város újteleki városrésze belvízrendezésének kivitelezési munkái 2022. július 18-án megkezdődnek! A program várható befejezésének határideje 2023. április 30. A munkálatok miatt a Gyulai úton több szakaszban ideiglenes forgalomkorlátozás lesz! Ez érinti a hulladékszállítást is!

A fentiekre tekintettel a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. arra kéri a Gyulai út munkálatokkal érintett, bevezető szakaszának baloldalán lakókat, hogy a hozzájuk közelebb eső Szegfű, Lehel, Kálvin, Bercsényi, Epreskert utcákba helyezték ki a hulladékgyűjtő edényeket úgy, hogy a Széchenyi utcáról a gyűjtőjármű meg tudja közelíteni azokat!

A Gyulai út jobboldalán lakók ugyanígy, a Batthyány, Nagy Sándor, Damjanich, Dembinszky, Dessewffy utcákra helyezték ki a hulladékgyűjtő edényeket akként, hogy a Petőfi utcáról meg lehessen közelíteni azokat a gyűjtőjárművel.

A nyári időszakra való tekintettel a gyűjtőjárművek reggel négy órakor kezdik meg a hulladékgyűjtést a településen,

## Az ország teljes területén elrendelték a tűzgyújtási tilalmat



**Az egész országot sújtó kánikula és az extrém szárazság miatt július 1-től az ország teljes területén elrendelték a tűzgyújtási tilalmat ...**

A tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásításokban, valamint azok 200 méteres körzetében. Ide kell érteni a tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag és gázégetést is.

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi bírsággal sújtható!

A lakóhelye vagy az aktuális tartózkodási helye környékén található erdőterületek beazonosíthatók a [katasztrofavedelem.hu](http://katasztrofavedelem.hu) honlapon található térkép segítségével.

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szá-

razságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától függ.

A belterületi kerti és növényi hulladék égetése a hatályos levegővédelmi szabályozás alapján tiltott. A tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben belterületi ingatlanokra felmentést adhat, melyben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit. A helyi önkormányzatnál kell érdeklődni, hogy mikor lehet a kertben égetni. Amennyiben nincs ilyen rendelete az önkormányzatnak, abban az esetben nem szabad avart és kerti hulladékot égetni.

Nem minősül tűzgyújtásnak a gáz égőfej és a zárt tűzterű sütő-, főző-, melegítő eszköz alkalmazása, ha az megfelelő szikrafogóval van ellátva.

A tűzgyújtási tilalomról és az erdőtűz megelőzésről sok hasznos információt [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) weboldalon találnak

## A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója



**Tisztelt Szülők!**

A Sarkadi Általános Iskolában a nyáriszünet ideje alatt minden héten ügyeletet működtetünk a Kossuth utcai székhelyintézmény és a Gyulai úti feladatellátási hely vo-

natkozásával! AZ ÁLTALÁNOS iskolai ügyelet Sarkadon, a Kossuth utcai Általános Iskolában működik (Kossuth u. 17.) minden szerdai munkanapon, 9.00 órától 13.00 óráig.

**Iskolavezetés**

## Hallotta?

Rövid híreink

### Kirándulás a Kastélypark fürdőbe

Mint minden évben, az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Füzesgyarmatra, a Kastélypark fürdőbe 2022. július 28-án, ebédrel egybekötve. Indulás reggel 7.00 órakor a központi autóbusszmegállóból. A hagyománytól eltérően az ebéd a Gara Hotel különtermében lesz, ezért strandruha vagy rövidnadrág, póló viselése szükséges az ebéd ideje alatt. Menü: hideg gyümölcsleves, sertéspörkölt, savanyúság. Az autóbussz költség, fürdőbelépő, ebéd együtt 5.000 Ft/fő.

Mindenki jelentkezését szeretettel vesszük! Jelentkezni lehet fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00 órától 16.00 óráig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon is, ami fontos az ebéd megrendelése miatt. Tel: 06-70-334-3393. Perei Károlynénál, az Afész Nyugdíjas Egyesület elnökénél is jelentkezhetek, mivel ehhez a programhoz a nyugdíjas szervezet is csatlakozott. Az idő szuper lesz, a kellemes időtöltés garantált!

**Doba Mihályné szervezetevezető**

### Kirándulás Gyimesbükkre!

Szeretettel hívunk mindenkit, akit érdekel és szeretne a kis csapatunkkal tartani 2022. augusztus 18-19-20-

21-én az erdélyi (romániai) Gyimesbükkre! Félpanziós ellátással, kétágyas, fürdőszobás szállással. Remek programokkal dúsított négy napot garantálunk! Még van egy kevés helyünk, amire szeretettel várunk Benneteket! Hívjatok, írjatok, fogadóóráinkon is tudunk bővebb tájékoztatást adni! Fogadóóra minden hétfőn, 14.00 - 16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt. Tel: 06-70-334-3393

**Doba Mihályné szervezetevezető**

### Meghívó bográcsos összejövetelre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2022. július 27-én 10.00 órától bográcsos összejövetelt rendez, melyre tisztelettel és szeretettel meghívja tagjait!

Helyszín: A Sarkadi Éden-tó Ifjúsági tábort! Ebéd: Sertés vegyes pörkölt, burgonya, uborkasaláta, kenyér, ásványvíz, kávé! Ebéd hozzájárulás: 1.000 Ft/fő!

Amennyiben tudtok, tányért és evőeszközöket hozzatok magatoknak! Részvételi szándékotokat jelezzétek a szerdai fogadóórán, vagy a 06-30-214-5270-es telefonszámon.

Szeretettel várunk benneteket, töltsünk el együtt a szabadban egy vidám napot, szép környezetben erősítve a közösség összetartozását.

**Puskás Sándorné elnök**

**GAZDÁTLAN ÁLLATOT TALÁLT?**

**Javasoljuk, hogy...**

ÉRTESÍTSE AZ ÁLLATVÉDŐ SZERVEZETEKET/ÁLLATMENHELYEKET!  
HASZNÁLJA A KÖZÖSÉGI MÉDIÁT!  
TEGYEN BEJELENTÉST A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATNÁL/JEGYZŐNÉL!  
HÍVJA A 112-ES SEGÉLYHÍVÓT!

RENDSÉGSÉG  
POLICE

NÉBIH zöldszám: 06-80-263-244

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Július 22. Péntek**  
Magdolna, Mária, Magda  
**Július 23. Szombat**  
Lenke, Brigitta, Boris  
**Július 24. Vasárnap**  
Kincsó, Kinga, Krisztina,  
Kunigunda

**Július 25. Hétfő**  
Kristóf, Jakab  
**Július 26. Kedd**  
Anna, Anikó, Joakim  
**Július 27. Szerda**  
Olga, Liliána, Natália,  
Pantaleon  
**Július 28. Csütörtök**  
Szabolcs, Alina, Ince, Győző  
**Július 29. Péntek**  
Márta, Flóra, Magda

Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola  
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908  
E-mail: sarkad@gyszsc.hu  
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszsc.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2022/2023 tanévben  
9. évfolyamon induló **TECHNIKUMI (5 éves)** képzéseinkre:  
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus  
Postai üzleti ügyintéző  
Logisztikai technikus

Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2022. május 10-től augusztus 31-ig.  
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:  
www.adybaygyszsc.hu  
Érdeklődni lehet: Tipi Tamás igazgatóhelyettes  
a 06-20-544-6832 telefonszámon.



## Védekezünk a parlagfű ellen

Az időjárásnak köszönhetően már megjelent és a jövőben várhatóan nagyterületeken tömegessé fog válni a parlagfűvel szennyezett bel- és külterület, védekezünk ellene!

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással.

Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát! Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy június 30-ig valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrízni.

Mit kell tudni a parlagfűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőken, réteken. Nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mond-

hatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, hogy egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tővön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltaig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználat és a termelés kötelező védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

**Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület**  
Nagy Zoltán

## Megemlékezés



„Lelked, mint fehér galamb,  
Csendesen messzire szállt, hiába keresünk,  
Könnyes szemünk már soha nem talál.  
De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb Te leszel,  
Utat mutatsz, mert szívünkben örökké létezel.”

### Mózés Gábor Péter

Halálod **3.** évfordulóján fájó szívvel emlékszünk és nagyon sok szeretettel gondolunk rád  
**Edesanyád, testvéred és családja, keresztanyád és családjai**

## Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,  
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel,  
De bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,  
Amit tőlünk soha, senki el nem vehet,  
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  
Szívükből szeretünk, s nem felejtünk Téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Ungor Imre

(volt Hajdu utcai lakosra)

halálának **7.** évfordulóján (2015. 07.19.)

**Szerető gyermekei, Zsuzsa és Erzsike, vejei Sanyi és Laci, unokái Ági, férje Laci, Sanyi, felesége Ramóna, Tündi és Lali, dédunokái Lackó és Olivía**

## Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk.”



### Bozsányi Tibor

(volt Gólya u. 5. sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján fájó szívvel emlékezünk rá

**felesége, lányai, fiai, menyje, veje és az unokái**

## Megemlékezés

„Szívünkben örökké élsz”



### ifj. Kovács Lajos

(volt Buda utca 21 szám alatti lakos)

halálának **8.** évfordulója (07.22)

alkalmából megemlékezünk:

**szerető felesége, unokái, és az összes családja**

### ÁLLAT

Barna tojótűk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

### SZOLGÁLTATÁS

Hagyaték bútor és sok más felvásárlása. 06/30/123-5653

## A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzésé érdekében hét éve az alábbi szolgáltatással áll a szülők rendelkezésére

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” program

Az Országos Rendőr-főkapitányság 2014 nyarán országos prevenció programot indított útjára a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében. Drogprevenció összekötő került kijelölésre valamennyi rendőrkapitányságon, aki a hozzá forduló szülők részére elektronikus úton, előadásokon, fórumokon, fogadóórán, illetve telefonon keresztül nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntetőjogi kérdésekben.

### A drogprevenció összekötők elérhetőségei:

➔ Békés Megyei Rendőr-főkapitányság:  
**Deák Sándor r. őrnagy**  
Telefonszáma: 06-66-523-700/23-28,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Békéscsabai Rendőrkapitányság:

**Szilágyi Ilona r. százados**  
Telefonszáma: 06-66-523-700/21-77,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Békési Rendőrkapitányság:  
**Szilágyi Mihály c.r. alezredes**  
Telefonszáma: 06-66/411-644/50-17,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Gyulai Rendőrkapitányság:  
**Kovácsné Szóke Gizella c.r. őrnagy**  
Telefonszáma: 06-66/361-644/51-21,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság:  
**Tóth Krisztina r. zászlós**  
Telefonszáma: 06-68/381-255,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Sarkadi Rendőrkapitányság:  
**Dékányné Leelőssy Anikó r. főőrzsórmester**  
Telefonszáma: 06-66/375-622/56-26,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Szarvasi Rendőrkapitányság:  
**Petruska László senior r. százados**  
Telefonszáma: 06-66/313-711,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Szeghalmi Rendőrkapitányság:  
**Tóth Rita c.r. főőrzsórmester**  
Telefonszáma: 06-66/371-555/53-66,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

➔ Orosházi Rendőrkapitányság:  
**Kis Rozália r. főhadnagy**  
Telefonszáma: 06-68/411-344/55-82,  
e-mail címe:  
infodrog@bekes.police.hu

**Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatársunkhoz!**



**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság**  
**Bűnügyi Igazgatóság**  
**Bűnmegelőzési Osztály**  
**5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.**

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374